

Kompanija EFT je uspješno završila svoj greenfield investicioni projekat i zvanično započela komercijalni rad nove Termoelektrane Stanari.

Ceremoniji povodom završetka realizacije investicije britanske kompanije EFT od 550 miliona evra u razvoj rudnika i izgradnje termoelektrane Stanari prisustvovali su predsjednik Republike Srpske Milorad Dodik, predsjednik Vlade Republike Srpske Željka Cvijanović sa ministrima, predstavnici ambasada Velike Britanije i Kine, predstavnici državnih institucija i partneri kompanije.

Završetak razvoja projekta rudnika i termoelektrane Stanari predstavlja značajan događaj za sve aktere, za kompaniju EFT koja je pokazala posvećenost i odlučnost ovom projektu ali i Republiku Srpsku i BiH koja na svojoj teritoriji ima modernu elektranu koja će obezbijediti sigurnost snabdjevanja za cijelu zemlju.

EFT i kineski izvođač Dongfang Electric Corporation su potpisali Sertifikat o preuzimanju koji je obilježio poslednju fazu u izgradnji nove elektrane kapaciteta 300MW. Tokom 2016. godine uspješno su završena sva testiranja opreme, probni rad termoelektrane i sinhronizacija sa nacionalnom mrežom čime je Termoelektrana Stanari pokazala da je pouzdan proizvođač električne energije. EFT je ranije uspješno realizovao investicije u rudnik kao i postrojenje za prenos.

U periodu januar-avgust 2016. Termoelektrana Stanari je imala ostvarenje plana od 103,7%, prosječna neto snaga za isti period iznosila je 252MW. U avgustu 2016. zabilježena je rekordna vrijednost neto proizvedene energije u iznosu od 203,492MWh. U istom posmatranom periodu za avgust, potrošnja uglja po jednom MWh električne energije iznosila je 1.170 tona. U avgustu je blok radio u punom kapacitetu od 100%.

Savremena Termoelektrana Stanari će proizvoditi 2 miliona megavat sati godišnje i biće prva elektrana svoje vrste u BiH koja se u potpunosti uklapa u sve relevantne EU direktive o zaštiti životne sredine EU standarde očuvanja kvaliteta vazduha.

Ceremonija proslave u Stanarima je kompletirana otvaranjem Parka prijateljstva u kome su predstavnici EFT, Republike Srpske, ambasade Velike Britanije i Kine zasadili sadnice drveća sa najboljim željama ka novim ekonomskim partnerstvima.

...

EFT - Rudnik i Termoelektrana Stanari je članica EFT grupe. EFT grupa se bavi trgovinom i investicijama u energetsom sektoru, posebno u zapadnoj, srednjoj i jugoistočnoj Evropi. Projekat u Stanarima je najveća investicija u energetske sektor u Bosni i Hercegovini u poslednje tri decenije.